2016年9月20日 株式会社インターネットイニシアティブ

(本資料は、PT. Biznet Gio Nusantara が 2016年9月20日に発表したプレスリリースの抄訳です。)

Biznet Gio Nusantara、インドネシアにおけるクラウドサービスを拡充し、 クラウド型ファイル共有サービス「GIO Box Enterprise」を提供開始

[インドネシア共和国 ジャカルタ州発、2016年9月20日]

株式会社インターネットイニシアティブ(IIJ、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:勝 栄二郎、コード番号:3774 東証第一部)と、インドネシアの大手通信サービス会社 Biznet Networks(正式名:PT. Supra Primatama Nusantara、本社:ジャカルタ)との合弁会社 PT. Biznet Gio Nusantara は、インドネシア国内で提供しているクラウドサービス「Biznet GIO Cloud(ビズネット・ジオ・クラウド)」の新たなラインアップとして、クラウド型ファイル共有サービス「GIO Box Enterprise(ジオ・ボックス・エンタープライズ)」を、2016年10月1日より提供開始いたします。

GIO Box Enterprise は、データの保存・管理における多くの企業ニーズに応えるサービスとして開発されたオンラインストレージサービスです。使い勝手の良いインターフェイス、データセキュリティ、さまざまなデータを管理する機能を備えています。機密性の高い重要なデータの保管に最適な安全で信頼性の高いオンラインストレージの機能を提供いたします。主な特長は以下のとおりです。

- 高い信頼性と高速な接続環境
 - GIO Box Enterprise のサービス基盤はインドネシア国内にある Biznet GIO Cloud 上に構築されているため、インドネシア国外のサービスと比べ、高速かつ安定した接続環境で安全にファイルの保存、同期、共有が行えます。
- ・ 高セキュリティと拡張性 お客様が送信されるファイルはすべてセキュアな HTTPS 接続で暗号化され、アップロード時に自動的にウイルススキャンが行われます。また、API を利用したワークフローやツール、LDAP/Active Directory との連携など、既存の IT 基盤との統合を可能にする拡張性も備えています。
- ・ 簡易な操作性 検索、お気に入り、タグなどを備えたシンプルなユーザインタフェースで、素早いファイル検索が可能です。PDF、画像、Word ファイルなど、さまざまなファイルを編集、レビューできます。

GIO Box Enterprise は企業の IT 環境を最適化するよう設計されており、以下の各種機能を提供しています。

- ・ お客様が単独でお使いいただける専有型サービス、デスクトップおよびモバイル向けのアプリケー ション提供
- ・ グループ共有機能、ファイルへのコメント機能、アクティビティ機能や通知機能などのコラボレーション機能の提供

- ・ Windows、Mac、Linux のデスクトップ端末はもちろん、Android や iOS のモバイル端末に対応し、複数のデバイスを同期化することが可能です。モバイルで撮影した写真や動画を自動的にアップロードして、選択したファイルやフォルダと同期することができます。
- ・ アクティビティフィードや通知機能により、ファイルを共有したユーザ、ファイルの作成、変更、削除 時間などの情報が確認できます。さらに、バージョン管理と復元機能により、変更前のファイルが削除されても、ファイルを元に戻すことができます。

サービスの詳細は、以下サイトをご覧ください。

http://www.biznetgiocloud.com/giobox-enterprise/(英語)

IIJ では今後も、インドネシアにおける現地企業および日系企業のお客様に、安心してご利用いただけるクラウドサービスを拡充してまいります。

■ Biznet Networks について

Biznet Networks は、通信事業およびマルチメディア事業を中心とする企業であり、デジタルな分野においてインドネシアと他の先進諸国との間にある溝を埋めるべく、最新のインフラストラクチャを構築することをその使命としています。Biznet Networks は、インドネシアにおいて最先端の光ファイバー網およびデータセンターを所有・運営しています。企業情報やサービスについての詳細は、http://www.biznetnetworks.com (英語)をご覧ください。

報道関係お問い合わせ先

株式会社インターネットイニシアティブ 広報部 荒井、増田

TEL: 03-5205-6310 FAX: 03-5205-6377

E-mail: press@iij.ad.jp URL: http://www.iij.ad.jp/

※ 本プレスリリースに記載されている社名、サービス名などは、各社の商標あるいは登録商標です。